



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Testületi ülésen történt

Helvécia Község Képviselő-testülete 2010. október 26-án, kedden nyílt ülést tartott. Az első napirendi pontban az egyes szociális ellátásokról szóló 6/2009. (IV. 01.) önkormányzati rendelet módosításáról döntöttek, majd a 2011. évi belső ellenőrzési terv elfogadására került sor. A testület a továbbiakban megtárgyalta a Helvéciai Polgárórség Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót, és azt elfogadta.

Szeretettel várjuk a Kedves Lakosságot **ADVENTI KOSZORÚ KÉSZÍTÉSRE 2010. november 26-án**, pénteken délután **16 órára** a Petőfi Sándor Művelődési Otthonba. Koszorúalapot, gyertyát, masnit a helyszínen lehet vásárolni, vásárlási igényét kérjük november 22-ig jelezze! Aki tud, gyűjtsön különböző terméseket (pl. fenyőtoboz, dió, makk), zöld ágakat, s hozza magával a díszítéshez! Jelentkezni a 76/579-082- es telefonszámon, vagy személyesen a művelődési otthonban lehet nyitva tartási időben. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Helvécia Község Önkormányzata szeretettel meghívja a Tisztelt Lakosokat és érdeklődőket a 2010. december 16-án, csütörtökön délután 16 órakor kezdődő **KÖZSÉGI KARÁCSÓ NYÍL ÜNNEPÉGRE!** Helyszín: Petőfi Sándor Művelődési Otthon.



A rendezvényen fellépnek a helvéciai óvodák és általános iskolák diákjai. Érkezéskor forró tea, a műsor után pedig fánk, pogácsa, szaloncukor, valamint meghitt hangulat várja a vendégeket!

KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

Országos szinten

A Katolikus Karitászs Egyházunk hivatalos segélyszervezeteként az evangélium szellemében végzi a szegények, rászorulóknak támogatását. Országsszerte 700 plébániai csoportban mintegy tízezer önkéntessel van jelen az összes egyházmegyében. A tartósélelmiszer-gyűjtés eredménye nagyobb ünnepek előtt, mint az Egyház ősi gyakorlatában, eljut a bajbajutottakhoz. Az árvíz és a viharkárok sújtotta területeken 255 millió forint értékben családok ezreit látta el tartós élelmiszerekkel, ivóvízzel, tisztítószerrel, gyógyszerrel. A karitászs összesen háromszáz árvíz-sújtotta ház felújítását végezte el, természetesen ebben több nagyvállalat is támogatást nyújtott. Bajbajutott családok gyermekeit táboroztatta a nyár folyamán. A táboroztatásokon 340 gyermek vett részt. Azután a Devecser és Kolontár térségét elöntő vörösiszap károsultjainak azonnal élelmiszert, vizet,

tisztítószerrel, védőfelszereléseket szállítottak, lelkesegély-szolgálattal, elszállásolással segítettek, mely támogatás a mai napig folyik. Egyházközsségünkben is szeretnék köszönetet mondani Marton Ferencnek és családjának, Szakolczai Józsefnek és családjának, az Önkormányzat tisztelt vezetőségének, és mindazoknak, akik segítettek adományukkal vagy munkájukkal, a karitatív tevékenységben részt vettek, vagy lehetővé tették az élelmiszerek és más adományok célba jutását. Árpád-házi Szent Erzsébet élete és példája arra sarkall minket, hogy ebbe a tevékenységbe nem szabad belefáradni. November hónap a karitászs gyűjtések hónapja.

A tél kezdetén egyre nagyobb szükség van a támogatásokra. Az Úr Jézus szava: „Nem mindaz, aki mondogatja Uram, Uram jut be az Isten országában, hanem, aki Atyám akarátát cselekszi.”

Kiss Vilmos plébános

ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ A KÖZSÉGI KÖNYVTÁRBAN!

Vendégünk: **Zsíros Simon Mária**. A rendezvény időpontja: **2010. november 24. (szerda) 14 óra**. Mindenkit szeretettel várunk!

Szilveszteri Kupa

A Helvéciai SE szakosztálya teremfoci kupát rendez 2010. december 29-én 9 órától a Sportcsarnokban. A csapatok 5+1 fő + cseréjével vehetnek részt. A játékosok 1995. január 1-je után születettek lehetnek, azonban csapatonként 1 fő 1993-1994-es születésű játékosal is erősíthetnek. Jelentkezni lehet a Feketeerdői Általános Iskolában Illés Tibor testnevelőnél, vagy a művelődési otthonban hétköznapi délutánonként. Jelentkezési határidő: december 18. Nevezési díj: 300.-Ft/fő. Díjazás: kupa, emléklap. Vendéglátás: palacsinta, üdítő.

Vezetőség

Októberben második alkalommal jelent meg a Diákszemmel című iskolaújságunk. A szeptemberi számat a 8. osztályosok Frecskáné Gudricza Ágota osztályfőnök, az októberit a 7. osztályosok Dobosiné Deák Ágota osztályfőnök segítségével szerkesztették nagy lelkesedéssel. Az alább közölt cikkek ebből a kiadványból származnak:

Szüreti napok

Október 2. hétvégéjén rendezték meg 17. alkalommal a szüreti napokat Helvecián. A megnyitón az iskola énekkara is szerepelt. Az ezt követő késő délutáni vidám sportvetélkedőn 23 csapat vett részt. Hordót, almát gurítottak, szőlőt dobáltak, sőt énekeltek is a versenyzők. A versenyen iskolánk 7. osztályának „Kukások” nevű csapata hozta el az aranyérmet. Ismét nagy sikerrel zárult a lovas felvonulás, amely évről évre egyre több érdeklődőt vonz. A testvértelepülések képviselőin kívül érkeztek vendégek Badacsony környékéről és Gyuláról is. A lovas felvonulás után a körszínpadnál folytatódott a program, ahol iskolánk 4. osztályosai páros táncokkal léptek fel. Csőszpárként egész nap és a szüreti bálon is Farkas Kitti és Börönde Ferenc segítettek.

Geiszt Viktor, Almási Sándor (7. osztály)

Október 21. Futóverseny

Iskolánk minden tanulója futott ezen a délutánon, ahol a Feketeerdői Iskola legjobb futói is részt vettek. **Eredmények: 1-2. évfolyam, lányok:** 1. Béres Dorottya, 2. Bogdán Médea, 3. Magó Dorina; **1-2. évfolyam, fiúk:** 1. Kovács Ádám, 2. Szücs Krisztofer, 3. Futó-Tóth Attila; **3-4. évfolyam, lányok:** 1. Cári Alexandra, 2. Sinkó Renáta, 3. Kovács Adrienn; **3-4. évfolyam, fiúk:** 1. Fülöp István, 2. Lévai Imre, 3. Vágó Bence; **5-6. évfolyam, lányok:** 1. Katona Vivien, 2. Varga Fanni, 3. Dér Anita; **5-6. évfolyam, fiúk:** 1. Balasi Dániel, 2. Földi Máté, 3. Hajdú Kornél; **7-8. évfolyam, lányok:** 1. Katona Nikolett, 2. Jóka Szilvia, 3. Antonovics Mónika; **7-8. évfolyam, fiúk:** 1. Börönde Ferenc, 2. Vezsenyi Norbert, 3. Pintér István.

Szabó László (7. osztály)

Október 22-én az 1956-os forradalomra emlékeztünk egy színvonalas műsor keretében. A műsorban a 7. osztály tanulói, illetve Viglasi Alexandra és Faragó Henrietta, Baranyi Szabina (6. osztály), Sulik Csenge (5. o.), Lesi Arnold, Farkas Kitti, Börönde Ferenc (8. o.) tanulók vettek részt. A megemlékezés az akkori eseményeket egy kisgyerek szemével láttatta, akit Halász Viktória (8.-os tanuló) személyesített meg nagyszerűen. Az előadást a Feketeerdői Általános Iskola tanulói és nevelői is láthatták. Köszönjük Patvarosné Szeverényi Klára tanárnőnek a tanulók felkészítését.

Dobosiné Deák Ágota

Őszi társadalmi munka

Október 23-án szülők és nagyobb gyerekek gyűltek össze az iskola udvarán, akik szabadnapjukat ajánlották fel, hogy iskolánk sportpálya felőli udvarát rendbe tegyék. Az estébe nyúló munka eredményeként ezt a területet szépen kitaraktuk, padokat helyeztünk el, virágokat ültettünk.

Köszönjük minden résztvevő szülőnek és gyermeknek a segítséget. Külön köszönet Hegede Istvánnak a virágokért, Herczeg Józsefnek és Dobosi Zsoltnak a fáért, amiből a padok készültek. Köszönjük Herczeg József úrnak a képviselőként felajánlott tiszteletdíját, melyből a hátsó kerítést készítettük el.

Dobosiné Deák Ágota

Október 27. FÓRUM

Több év után ismét meghívta a Diákönkormányzat az újonnan megválasztott képviselő-testületet és Magó István Polgármester Urat. Mi, gyermekek nagyon izgultunk, amikor kérdéseinket feltettük, de a képviselők nagyon komolyan vettek minket. Több dologban azonnali intézkedést ígértek, mint pl: a járdák takarításában vagy az iskola további szépítésében. Köszönjük munkájukat és támogatásukat.

Nagy Szandra (7.osztály)

Iskolacsalogató Program

Ebben a tanévben is folytatjuk a már hagyománnyá vált „iskolacsalogató” programunkat. Ennek keretében nyílt napokat szervezünk a nagycsoportos ovisok és szüleik számára, de a leendő tanító néni is rendszeresen ellátogat az óvodába. Fontosnak találjuk, hogy a kicsik idejében ismerkedjenek meg az iskolával és így – első osztályosként – ne teljesen idegen környezetbe kerüljenek. Októberben iskolánk első osztályosainál tettek látogatást és Adrienn nénivel közösen egy játékos foglalkozás keretében pillanthatnak be az iskolai életbe. Nagy izgalommal várták már a kisdiákok ezt a napot, mert újra találkozhattak az óvó nénikkel és volt ovis társaikkal. Megmutatták, hogy a suliban is tanultak rengeteg verset, éneket és a Sün Balázs című verses mesét elő is adták az ovisoknak. Legvégül a „kicsik” is kipróbálhatták milyen is az iskolapadban ülni, miközben őszi képet készítették, éneket tanultak. Köszönjük a gyönyörű könyvjelzőt, amit a nagycsoportosoktól kaptunk. Novemberben több programunkra is várjuk a nagycsoportosokat. Decemberben a második osztályosok és Emese néni tartanak bemutató foglalkozást.

Tóthné Szabó Adrienn

Rövid híreink

Október 4-e Állatok Világnapja, melyről beszélgettünk osztályfőnöki órán. Az iskolarádióban és az iskolaújságban is felhívták a gyermekek egymás figyelmét arra, hogy mi is lehetünk állatvédők, hiszen a bennünket körülvevő világért mi magunk vagyunk felelősek.

Október 6-án az aradi vértanúkra emlékeztünk osztálykeretben.

November 10-én első alkalommal rendeztek Ballószögben német nyelvi versenyt. A fő téma a „Márton-napi legenda és népszokások” volt. Tanulóink (Török Veronika 8.o., Szabó László 7. o., Viglasi Alexandra 6. o., Adorján Barbara 5.o.) nagyon ügyesek voltak. Szoros versenyben 6. helyezést értek el. Felkészítő tanárunk Dobosiné Deák Ágota volt.

November 11-én a nagycsoportos óvodásokkal és a szülőkkel Márton-napi lámpás felvonulást tartottunk. *(folytatás a következő oldalon)*

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z. oldalról)

November 19-én TÖKkelütött PénTÖKöt rendeztünk, melyben volt TÖKkiállítás, TÖKös ételek kóstolása, TÖK jó műsor és TÖK jó buli. **November 23-án**, kedden a felső tagozatosok minden osztályban nyílt tanítási napot tartanak, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Ezúton köszöni meg „Az Alapítvány a Weber Ede Központi Iskoláért” kuratóriuma mindazoknak, akik 2009. évi jövedelemadójuk **1%-át** szervezetünknek felajánlották. Az igénybe vehető összeg: **190.545 Ft.**

Sulik Rózsa elnök

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Pályaválasztási vásár

Október 21-22-én a kecskeméti Lánchíd utcai sportcsarnokban – a korábbi évekhez hasonlóan – idén is megrendezték a továbbtanulás előtt álló diákok és szüleik számára a Pályaválasztási vásárt. A kétnapos rendezvényen egyebek mellett ingyenes nyelvvizsga- és KRESZ- tesztekkel tölthettek ki az érdeklődők. A Bács-Kiskun megyében található középiskolák legtöbbje képviseltette magát a rendezvényen. Láttunk szakmai bemutatókat, részletes felvilágosítást kaptunk az iskolákban folyó képzésekről, valamint a felvételi rendről. Nagy volt az érdeklődés, a tömegben nehezen lehetett mozogni, de azért mindenki több információval térhetett haza, mint amivel érkezett. Emellett jó néhány munkáltatót lehetett meglátogatni egy úgynevezett üzemplátogatás keretében. Nyolcadikosaink közül néhányan éltek is ezzel a lehetőséggel.

Szabóné Várkonyi Em ke osztályfőnök

Nyílt tanítási nap

Az idei tanév első nyílt napját október 19-én (kedden) tartottuk. Az érdeklődő szülők, nagyszülők betekintést kaphattak az iskolánkban folyó oktató-nevelő munkába, óráközi szünetekben lehetőségük volt a pedagógusokkal való kötetlen beszélgetésekre. Mint minden évben, most is az „alsós” szülők jóval aktívabbak voltak, igen szép számmal látogattak el intézményünkbe.

Október 23-i megemlékezés

2010. október 22-én délelőtt 9 órakor a Sportcsarnokban tartottuk ünnepi megemlékezésünket. Diákjaink fegyelmezetten viselkedtek, érdeklődéssel figyelték a szereplőket. A színvonalas és méltó műsort ezúton is szeretnénk megköszönni a Weber Ede Általános Iskola tanulóinak, valamint felkészítőjüknek, Patvarosné Szeverényi Klára tanár néninek.

Közeledő programjaink

November 24-25.: Mesemondó verseny

November 26.: Mesélő dallamok

December 6.: Télapó ünnepség az iskolai

Diákönkormányzat szervezésében

December 17.: A téli szünet előtti utolsó tanítási nap

> 16 órakor: Karácsonyi ünnepség

A téli szünet utáni első tanítási nap 2011. január 3.

(hétfő).

„Regösök húrján” – országos döntő

A szervezők minden évben meghirdetik a „Regösök húrján” országos vers- és prózamondó versenyt, amely az iskolai versmondó versenyek legjobbjainak tehetséggondozó rendezvénye. Juhász Cintia, iskolánk 6. osztályos tanulója a tavasszal megrendezett „Regösök húrján” vers- és

prózamondó verseny dél-alföldi területi versenyén elsőként jutott tovább az országos döntőbe. A színvonalas országos döntőt 2010. október 30-án a budapesti Kondor Béla Közösségi Ház és a Magyar Versmondók Egyesülete XI. alkalommal rendezte meg. Az országos döntőn a három területi verseny (közép-magyarországi, észak-magyarországi és a dél-alföldi) győztesei vehettek részt; összesen huszonnyolcan. A rendezvényt délelőtt 10 órakor a Kondor Béla Közösségi Ház Dísztermében Kiss Marianna, az intézmény igazgatója nyitotta meg. A verseny két kategóriájának (10-12 és 13-14 évesek) legjobbjai, a zsűri döntése alapján díjazásban részesültek. A versenyzőknek három, egyenként négy percnél rövidebb verssel vagy szépprózával kellett készülniük, szabadon válogatva a magyar népköltészet, a magyar- és világirodalom alkotásából. Juhász Cintia Ihók és Bohók című hercenséni népmesével és két verssel (Osváth Erzsébet: Olyan csöndben történt; Nagy László: Évszakok) készült az országos versenyre. A rangos megmérettetésen elismert szakemberekből álló zsűri bírálta a versenyzőket, illetve nyújtott segítséget a további művészi fejlődésükhöz. A zsűri tagja volt Bartók László, előadóművész, rendező, Radnóti-díjas előadóművész; Kiss László a Magyar Versmondók Egyesületének elnöke; Tóth Zsuzsanna, előadóművész, a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus szakreferense, Radnóti-díjas előadóművész; Luther Imre a Magyar Versmondók Egyesületének ügyvezető elnöke. Az egész napos verseny eredményhirdetésére délután, a rendezvény zárásaként került sor. Juhász Cintia teljesítményét a szakmai zsűri ezüst-minősítéssel jutalmazta.



(folytatás az el z oldalról)

Mindannyiunk örömeire tanulónk igen jól szerepelt. Szavalóversenyen ilyen kimagasló eredménnyel először büszkélkedhetünk. Sikeréhez nagyban hozzájárult Nagy-Brlázs Erika tanár néni lelkiismeretes felkészítő munkája. Mindkettőjüknek szívből gratulálunk, további sok sikert kívánunk!

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

Sport

Iskolánk tanulói részt vettek a Weber Ede Általános Iskola hagyományos futóversenyén, melyen nagyon szép eredményeket értek el. Tizenkét versenyzőnk közül nyolcan végeztek dobogón. Első helyezettek: Cári Alexandra, Balasi Dániel, második helyezettek: Szücs Krisztofer, Földi Máté, Bogdán Médea, Varga Fanni, Vezsenyi Norbert, harmadik helyezést ért el: Kovács Adrienn.

Családi sportest: Következő sportestünket november 24-én tartjuk. A Mikulás sportest december 3-án (pénteken) lesz, melyre minden érdeklődő családot szeretettel várunk.

Diákönkormányzat

Október hónapban diákparlamentari ülés volt iskolánkban. Az idén megválasztott elnök, Répás Szilvia nyolcadik osztályos tanuló ismertette a tanulókkal a diákönkormányzat célját és feladatait, majd iskolánk vezetőjétől, Petyovszkiné Kovács Margittól kérdezhettek a tanulók. Nem csak kérdések, de nagyon jó vélemények és felvetések is elhangzottak a gyerekek részéről, melyek közül jó néhány megvalósítására ígéretet is kaptak. A tanév végén újra összeül a diákparlament, hogy értékelje az évet, és további hasznos ötletekkel tegye élvezetesebbé a gyerekek iskolában töltött mindennapjait.

*Illés Tibor
DÖK munkáját segít tanár*

Teljes körű karosszériaajavítás biztosítási ügyintézésel, műszaki vizsgára való felkészítés.

THAM KAROSSZÉRIA SZERVÍZ, Helvécia, Gyopár u. 15.

Tel./Fax: 06/76/428-093, mobil: 06/30/99-89-256.

GRÁNIT SÍREMLÉKEK, SZABADSZÁLLÁS

-GRÁNIT, MÁRVÁNY, MŰKŐ SÍREMLÉKEK KEDVEZŐ ÁRON

-SIRTISZTÍTÁS, LEFEDÉS, BETŰVESÉS

-ABLAKPARKÁNYOK, KÖNYHAPULTOK

-GRÁNIT BURKOLOANYAGOK

-KÉRÉSÉRE OTTHONÁBAN INGYEN SZÁMÍTÓGÉPES BEMUTATÓT TARTOK

MÜLLER ZOLTÁN KÖFARAGÓ, SZABADSZÁLLÁS

TEL.: 70/457-00-70, 76/353-092

G A Z D A H Í R E K

Gazdálkodási napló vezetési kötelezettség

A gazdálkodási napló/gazdálkodási napló egyes vonatkozó naplórészeinek vezetése kötelező: 1.) a kedvezőtlen adottságú területeken történő gazdálkodáshoz nyújtandó kompenzációs támogatást igénylő gazdálkodóknak, 2.) a Natura 2000 gyepterületeken történő gazdálkodáshoz nyújtandó kompenzációs támogatást igénylő gazdálkodóknak, 3.) a nitrátérzékeny területen gazdálkodóknak, valamint a háztartási igényt meghaladó mértékben állattartást folytató gazdálkodóknak 4.) a gazdaságuk teljes területére vonatkozóan az agrár-környezetgazdálkodási támogatásban részesülő gazdálkodóknak. A gazdálkodási naplót papír alapon és elektronikus formában is lehet vezetni. A helyszíni ellenőrzés a gazdálkodási napló papír alapú eredeti példánya alapján történik. A 96/2009. (XII. 9.) ÚMVP IH közlemény a gazdálkodási naplót word és excel formában és a gazdálkodási napló kitöltéséhez a segédletet, a 22/2010. (IV. 13.) ÚMVP IH közleménye pedig az AKG rendeletben foglalt elektronikus adatszolgáltatást és a „web-GN” adattartalmát tartalmazza.

Gazdálkodási naplóval kapcsolatos adatszolgáltatás

Az agrár-környezetgazdálkodási támogatásban

részesülő gazdálkodóknak a gazdálkodási napló és a tápanyag-gazdálkodási terv első gazdálkodási évre vonatkozó adatait 2010. szeptember 1-jétől november 30-ig a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalhoz kell benyújtani, az ebből a célból működtetett elektronikus felületen („web-GN”) keresztül. Erre egy internetes oldal ad lehetőséget, melyet a gazdálkodók a www.mgszh.gov.hu címen a nyomtatványok menüben érhetnek el. Az adatszolgáltatást az alábbi két módon teljesítheti a gazdálkodó: •A honlap felső menüsorában a Nyomtatványok/E-nyomtatványok menüpont alatt találhatóak az elektronikusan beküldhető nyomtatványok, valamint a kitöltéséhez szükséges keretprogram (ÁNYK). •A honlap felső menüsorában a Nyomtatványok/Xml feltöltő menüpont alatt a táblatorzskönyv szoftverek által generált (honlapon korábban közzétett) xml fájl tölthető fel. A benyújtás elmulasztása a 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 52. § (4) bekezdése szerinti szankciót, vagyis az előző (első) gazdálkodási évre jutó támogatási összeg 30 % -kal történő csökkentését vonja maga után. A gazdálkodási napló meghatározott adattartalmának elektronikus benyújtására a fenti határidőn túl nincs lehetőség.

Agócs Bernadett – ÚMVP tanácsadó

Tel: 30/ 298-2322

HELVÉCIA

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Magó István polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 22., Szerkesztő: Ugrina Bernadett, Porumbné Pálfi Csilla. Telefon: (76) 579-082, Készül: Nyomtató KKT. Felelős vezető: Tóth Géza, Kiadó címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BA/1991.